



COMUNICATO STAMPA

KRUSO KAPITAL: AMMESSA SUL SEGMENTO EURONEXT GROWTH MILAN APERTO AGLI INVESTITORI AL DETTAGLIO

Milano, 22 febbraio 2024

In data odierna Borsa Italiana ha disposto il passaggio di Kruso Kapital da Euronext Growth Milan - segmento Professionale al mercato Euronext Growth Milan aperto agli investitori al dettaglio. L'inizio delle negoziazioni delle azioni ordinarie di Kruso Kapital è previsto per lunedì 26 febbraio 2024.

Kruso Kapital, in data 16 febbraio 2024, con efficacia dalla Data di Inizio Negoziazioni, ha nominato quale Specialist Integrae SIM S.p.A., con sede legale in Piazza Castello n. 24 Milano, ai sensi dell'art. 35 del Regolamento Emittenti

Contatti:

CFO & Investor Relations

Carlo Di Pierro Tel. +39 335.5288794

E-mail carlo.dipierro@krusokapital.com

Ufficio Stampa

Patrizia Sferrazza
Tel. +39 02 80280354 - +39 335.7353559
E-mail newsroom@KrusoKapital.com
Carlotta Bernardi
Tel. + 39 333.9477814
E-mail c.bernardi@barabino.it

Euronext Growth Advisor

Alantra Capital Markets Stefano Bellavita Tel. +39 335.605 8447

E-mail: stefano.bellavita@alantra.com

Kruso Kapital S.p.A.

Kruso Kapital, parte del Gruppo Banca Sistema e quotata sul segmento Euronext Growth Pro di Borsa Italiana, nasce come denominazione sociale nel novembre del 2022 ed è il primo operatore parte di un gruppo bancario operativo sia nel business del credito su pegno sia nel mercato delle case d'aste di preziosi, oggetti d'arte e altri beni da collezione. Attraverso i suoi marchi, i suoi prodotti e i suoi servizi innovativi, la società è attiva nella valutazione e nel finanziamento di beni di valore e opere d'arte; in particolare, nel settore del credito su pegno opera con le filiali a marchio ProntoPegno in Italia e in Grecia, attraverso cui offre prestiti alle persone garantiti da un oggetto a collaterale. Mentre attraverso la sua casa d'aste Art-Rite è protagonista nel mercato dell'arte moderna, contemporanea, antica oltre che in alcuni segmenti da collezione come la filatelia e le auto classiche. Con sede principale a Milano, Kruso Kapital è presente con 14 filiali ad Asti, Brescia, Civitavecchia, Firenze, Livorno, Mestre, Napoli, Palermo, Pisa, Parma, Rimini, Roma, Torino ed una ad Atene ed impiega in totale 89 risorse avvalendosi di una struttura multicanale.